








































 

 

 

 

  

 

Uso Diario

¡Importante! No utilice los detergentes ni los polvos abrasivos,ya que hará daño a la pintura.

neutro para quitar el olor típico de un producto nuevo, luego séquelo completamente.
jabón 
Antes de usar el aparato por primera vez, limpie el interior y todos los accesorio internos con agua tibia  y 
Limpiar el interior
Usar por primera vez

Coloque diferentes comidas en diferentes compartimientos según la tabla de abajo.

Uso diario
tiempo.
� El proceso de congelación necesita 24 horas: no añada otra comida más para ser congelada durante este 
� La cantidad máxima de la comida la cual se puede congelada en 24 horas está marcada en la placa.
� Coloque comida fresca en el compartimiento último para ser congelada.
largo plazo. 
� El compartimiento de congelador se puede usar para congelar comida freseca y reservar comida congelada a 

Para congelar comida fresca
Uso diario

compartimientos del refrigerador tipo de comida

del refrigerador
La puerta o los balcones 

No reserve la comida perecedera aquí.
mermelada, el zumo, la bebida, el condimento.
Comida con conservante natural, por ejemplo, la 

 (cajón para ensaladas)
Cajón para verduras

verduras.
colocadas por separado en el cajón para 
Las frutas, hierbas y verduras se deben 

No almacene plátanos, cebollas, patatas, ajos en el refrigerador.

Cajón/estante medio producto diario, huevos

Cajón/estante superior
listos para comer, embutidos, sobras.
Los alimentos que no necesitan cocinar, como alimentos 

Cajón/estante inferior

comida asada congelada.
Cajón / estante superior para helado, fruta congelada y 
patatas fritas. 
Cajón / estante intermedio para verduras congeladas y 
Cajón / estante inferior para carne cruda, pollo y pescado. 
Comida para almacenar a largo plazo.

cuando cocina. En este caso, se va a cocinar con más tiempo.
Si saca la comida del congelador sin descongelar, los trozos pequeños pueden seguir siendo congelados 

congelador o a temperatura ambiente, eso depende del tiempo disponible para esa operación.
Antes de usar las comidas congeladas o más congeladas, se puede descongelar en el compartimento de 

Descongelar

consumir la comida descongelada con rapidez o cocinarla enseguida y recongelarla(después de cocinarla).
tiempo que el índice mostrado en la tabla de características técnicas debajo del ¨tiempo de subida¨, debería 
¡Importante! En caso de descongelación imprevista, por ejemplo, la electricidad está apagada por más 
compartimentos, deje que el aparato funcione al menos 2 horas con la máxima potencia.
En caso de que use por primera vez o quede sin usar por un período, antes de colocar los productos en los 

Almacenar comidas congeladas
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Troubleshooting
Caution! Before troubleshooting, disconnect the power supply. Only a qualified electrician of 
competent person must do the troubleshooting that is not in this manual.  

Important! There are some sounds during normal use (compressor, refrigerant circulation).

If the malfunction shows again, contact the Service Center.
These data are necessary to help you quickly and correctly. Write the necessary data here, refer to the 
rating plate.

Mains plug is not plugged in 
or is loose

Check fuse, replace if necessary.

Socket is defective Mains malfunctions are to be 
corrected by an electrician.

Problem Solution

Fuse has blown or is defective

Insert mains plug.

Unusual noises

Appliance is not level.

The appliance is touching the 
wall or other objects.

Re-adjust the feet.

Move the appliance slightly.

A component, e.g. a pipe, on 
the rear of the appliance is 
touching another part of the 
appliance or the wall.

If necessary, carefully bend the 
component out of the way.

Possible cause

Appliance does not 
work

Temperature regulation knob is 
set at coldest

Set the knob at other  switch on the 
appliance. 

Water drain hole is blocked.Water on the floor See the Cleaning and Care section.

Side panels are hot.
It’s normal. Heat exchange 
parts are in the sides. Take gloves to touch sides if needed.

Appliance freezes or 
cools too much

Turn the temperature regulator to a 
warmer setting temporarily.

Temperature is set too cold or 
the appliance runs at coldest.

Temperature is not properly 
adjusted.

Please look in the initial 
Temperature Setting section.

Door was open for an extended 
period.

Open the door only as long as 
necessary.

A large quantity of warm food 
was placed in the appliance 
within the last 24 hours.

Turn the temperature regulation to a 
colder setting temporarily.

The food is not frozen 
enough.

Please look in the installation 
location section.

The appliance is near a heat 
source. 

Door seal is not air tight.
Heavy build up of
frost on the door 
seal.

Carefully warm the leaking sections 
of the door seal with a hair dryer (on 
a cool setting). At the same time 
shape the warmed door seal by 
hand such that it sits correctly.

Daily UseDaily Use
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Manual Leaflet 

This list provides all Eco-design requirements (following the (EU)2019/2019 

Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , if the requirement is 

applicable to your product. 

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance, unless 

specifically shown as such into its instruction manual. 

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current position unless 

otherwise specified in this document. 

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed before disposal in the 

landfill, to avoid children or animals getting trapped inside. 

Recommended setting: 

Refrigerator compartment: +4ºC 

Freezer compartment: -18ºC 

FAST FREEZE 

The use of this function is recommended when placing a very high quantity of food to 

be frozen in the freezer compartment. 24 hours before freezing fresh food, press the 

Fast Freeze button to activate the Fast Freeze function. When activated, the Fast 

Freeze indicator turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing 

zone of freezer compartment. The function is automatically disabled after 72 hours, or 

can be manually disabled by pressing Fast Freeze button. 

FAST COOL 

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity in the 

refrigerator compartment. The use of this function is recommended when placing a 

very high quantity of food in the refrigerator compartment. Press the Fast Cool button 

to activate Fast Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The 

function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually disabled by 

pressing Fast Cool button again.  

How to store foodstuffs: 

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times： 

Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, have different 

storage temperature. The storage time is 1 to 3 days （temp setting: middle） 

Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp setting: Max) 

To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer compartment can 
23



be used without the freezer drawers. 

The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period is indicated on 

the rating plate. Load limits are determined by baskets, flaps, drawers, shelves etc. 

Make sure that these components can still close easily after loading.  

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times 

found in the user manual. 

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy 

label.  

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of 

the registry at  

https://eprel.ec.europa.eu 

This product contains a light source of energy efficiency class G (if present). 
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Correct disposal process of this product

According to the directive Waste of Electrical and Electronic 
Equipment (WEEE), the waste WEEE must be collected and 
treated separately. If in the future you need to dispose of this 
product DO NOT put it with household waste, send it to the 
WEEE collection points if they exist.

SC2600FNF / SC2600FNFX

No-Frost

600x605x2010 mm

220-240V

SVAN

F

289kWh / year

243L

83L

4

9.5h

3.8kg/24h

N,ST

40dB

0.9A
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Resumo

Nota: A ilustração acima é apenas uma referência. É provável que o 
aparelho real seja diferente. 

Termóstato e luz 

Compar timentos 

Prateleiras do
frigorífico

grande gaveta 
de vegetais

Gavetas do
congelador

Pies de nivelación
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Instalação

Requisitos de espaço 
Selecione um local sem exposição direta à luz solar;  
Selecione um local com espaço para que a porta possa abrir; 
Selecione um local com uma superfície uniforme (ou quase nivelada); 
Deixe espaço suficiente para instalar o frigorífico numa superfície 
plana;  
Deixe espaço nas laterais, costas e topo ao instalar o aparelho. Isso 
ajudará a reduzir o consumo de energia e manterá as contas de 
eletricidade baixas. 
Mantenha pelo menos 50 mm de espaço nos dois lados e nas 
costas. 
Este frigorífico não pode ser instalado de forma embutida 

Colocação 
Instalação 
- clima tropical: este refrigerador é para a temperatura ambiente de 16 °C a 43 °C;
- clima subtropical: este refrigerador é para a temperatura ambiente de 16 °C a
38 °C;
- clima temperado: este refrigerador é para o ambiente com a temperatura de
16 °C a 32 °C;
- clima temperado intenso: este refrigerador é para a temperatura ambiente de
10°C a 32°C;
- para o frigorífico de acordo com a classe climática: na placa de classificação do
aparelho. Instalar este aparelho num local onde a temperatura ambiente
corresponda à classe climática indicada.

Localização

Instale o aparelho longe de fontes de calor, como radiadores, caldeiras, luz solar 
direta, etc. Certifique-se de que o ar possa circular livremente ao redor da parte 
traseira do aparelho. Para garantir o melhor desempenho, se o aparelho for 
colocado sob um móvel de parede suspenso, a distância mínima entre a parte 
superior do aparelho e o móvel de parede deve ser de, pelo menos, 50 mm. De 
preferência, no entanto, não coloque o aparelho por baixo de móveis de parede 
suspensos. Assegure um nivelamento preciso com um ou mais pés ajustáveis na 
base do aparelho. 

Atenção! Deve ser possível desligar o aparelho da fonte de alimentação; 
Portanto, a tomada deve ser facilmente acessível após a instalação. 

Ligação elétrica 
Antes de o ligar, certifique-se de que a tensão e a frequência da placa de 
identificação correspondem à alimentação elétrica doméstica. O aparelho deve ter 
uma ligação à terra. A tomada do cabo de alimentação tem um contacto para essa 
finalidade. Se a tomada elétrica doméstica não tiver uma ligação à terra, ligue o 
aparelho a outra tomada com ligação à terra com os regulamentos atuais, 
consultando um eletricista qualificado. O fabricante declina qualquer 
responsabilidade se as precauções de segurança acima não forem seguidas. Este 
aparelho está em conformidade com as diretivas C.E.E. 
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INSTALAÇÃO 

Reversibilidade da porta 
Antes de inverter a porta, por favor, prepare os seguintes materiais e ferramentas: uma chave de 
fendas plana, uma chave de fendas em estrela, uma chave inglesa e os componentes incluídos no 
saco de plástico: 

Tampa da dobradiça 
da porta esquerda x 1 

Punho de bloqueio superior esquerdo x 1     Punho de bloqueio superior 
direito x 1 

1. Desaparafuse a tampa superior da dobradiça e desenrosque a dobradiça superior.
Depois levante a porta superior e coloque-a sobre uma almofada macia para evitar 
arranhões e danos.

2. Desaparafuse o parafuso superior esquerdo.

11



      INSTALAÇÃO 

3. Retire a porta superior, remova o parafuso da dobradiça central com uma chave de fendas
em estrela e retire a porta inferior.

4. Coloque o frigorífico, retire os pés ajustáveis como abaixo, depois retire a dobradiça inferior
com uma chave de fendas em estrela

5. Ajuste o eixo da dobradiça superior e inferior para a posição oposta

6. Instale a dobradiça inferior no frigorífico como abaixo, aparafuse nos pés reguláveis, assegure-
se de que a posição está alinhada.

� �
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7. Remova as juntas da porta do refrigerador e do freezer e fixe-as depois de girar.
 

 

9. Instale a porta inferior, ajuste e fixe a dobradiça central no aparelho.

10. Volte a colocar a porta superior, certificando-se de que a porta está alinhada horizontal e 
verticalmente com o aparelho para garantir que a junta da porta veda o aparelho firmemente
antes de apertar a dobradiça superior. Depois, imobilize a dobradiça da parte superior e 
aparafuse-a ao topo da unidade e depois fixe a tampa da dobradiça (no saco de acessórios) 
pelo parafuso.

8.  Remova as travas auxiliares originais da porta superior e inferior e, em seguida, instale as travas auxiliares 
da bolsa interna (com os manuais de instruções) no lado oposto.

      INSTALAÇÃO 
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11. Fixe a tampa do parafuso.

      INSTALAÇÃO 
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Instalação 
Instalar a pega da porta externa (se a pega externa existir)

 Requisitos de espaço 
- Manter espaço suficiente para abrir a porta.
- Manter uma folga de pelo menos 50 mm em ambos os lados e na retaguarda.

COLOCAR O APARELHO NA HORIZONTAL 

Para este propósito ajuste os dois pés niveladores na frente do aparelho.

Se o aparelho não estiver na horizontal, as portas e o magnético calibrador 
do vedante não ficam bem colocados.

A      600
B 605
C 2010
D min=50
E min=50
F      
G     1200
H     
I     135°

min=50

1200

F

I
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Uso diário

Interface do usuário
1. Painel de controle

2. Botão

A. Botão "Set"
Pressione este botão para selecionar a temperatura de operação e o modo "Super".

3. Indicadores

1) Indicador do modo Super: a luz acende quando o modo "Super" é selecionado.
2) Indicadores de temperatura para o compartimento frigorífico: o indicador luminoso significa relacionado 
com a temperatura escolhida.

4.Modo Super
Entre no modo Super
1) Quando você planeja congelar alimentos em um curto espaço de tempo, você pode selecionar o modo 
"Super". Pressione e segure o botão Set (A) por mais de 3 segundos, o modo "Super" será ativado. O 
indicador acenderá sob "Super".
2) Ao mesmo tempo, o indicador de temperatura no compartimento frigorífico não se altera.

Sair do modo Super

1) Pressione o botão Set (A) por mais de 3 segundos.
2) Ou, o dispositivo irá restaurar automaticamente para a posição original quando o modo super tiver 
operado por mais de 50 horas.No modo Super, a configuração de temperatura do compartimento do 
refrigerador não pode ser alterada.

2  3  4  5  1  SUPER

SMART TEMPRATURE CONTROL TEMPRATURE CONTROLSMARSMARTT TEMPERATURE CONTROL

    SET SUPER/3s

1  2 A
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2. Ajuste da temperatura do compartimento de congelação
Controlo deslizante de ajuste de temperatura do congelador

 CONTROLO DO CONGELADOR 

- Este controlo deslizante no compartimento do frigorífico é utilizado para ajustar
a temperatura do compartimento de congelação.
- Quando o controlo deslizante está posicionado na posição     , a temperatura
no compartimento do congelador será mais elevada. Inversamente, a
temperatura no compartimento de congelação será mais baixa se o cursor for
movido para
- Recomenda-se a posição intermédia do controlo deslizante para uma
utilização normal.
- Para obter a temperatura mais baixa no compartimento do congelador, pode

17



ajustar o botão de ajuste para o ponto mais frio e ajustar o controlo de 
deslizamento para  
Painel de controlo do utilizador 

Recomendação do ajuste da temperatura 

- A informação acima é para recomendação aos utilizadores sobre a
configuração da temperatura.
- No Inverno ou em temperaturas inferiores a 16 °C, os utilizadores devem evitar
o ajuste para    e cold. 
- Para poupar energia, o   e a configuração de coldest só se aplica a 
necessidades especiais.

Normal

 

Recomendação de ajuste de temperatura

Ambiente
Temperatura

do congelador
Compartimento 

frigorífico
Compartimento 

（acima dos 38 ℃）
Verão 

marca

marca

（avaixo de 16 ℃）
Inverno marca

2  3  4  5  1  SUPER

SMART TEMPRATURE CONTROL TEMPRATURE CONTROLSMARTSMART TEMPERATURE CONTROL

    SET SUPER/3s

2  3  4  5  1  SUPER

SMART TEMPRATURE CONTROL TEMPRATURE CONTROLSMARTSMART TEMPERATURE CONTROL

    SET SUPER/3s

2  3  4  5  1  SUPER

SMART TEMPRATURE CONTROL TEMPRATURE CONTROLSMARTSMART TEMPERATURE CONTROL

    SET SUPER/3s
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Uso diário 

         Primeiro uso 
Limpar o interior 
Antes de usar o aparelho pela primeira vez, lave o interior e todos os acessórios 
internos com água morna e pouco sabão neutro para eliminar o cheiro típico do 
produto novo. Então, seque completamente. 
Importante! Não use detergentes ou pós abrasivos, pois eles podem 
danificar o acabamento. 
Uso diário 
Congelar alimentos frescos 
o O compartimento do congelador é adequado para congelar alimentos

frescos e manter alimentos congelados e ultracongelados durante um
longo período de tempo.

o Coloque os alimentos frescos que vai congelar na parte inferior do
compartimento.

o A quantidade máxima de alimentos que podem ser congelados em 24
horas está indicada na placa das características.

o O processo de congelamento dura 24 horas: não adicione alimentos para
congelar durante este período.

 USO DIÁRIO 

Coloque diferentes alimentos nos diferentes compartimentos correspondentes de acordo 
com a seguinte tabela 

Compartimento do frigorífico Tipo de alimento 

A porta ou prateleiras do frigorífico 
- Alimentos com conservantes naturais,

como marmeladas, sumos, bebidas,
condimentos.

- Não armazenar aqui alimentos perecíveis

Gaveta para legumes 
(compartimento para salada) 

- As frutas, ervas e legumes devem ser
colocados separados no compartimento
para legumes.
- Não armazenar bananas, cebolas,
batatas ou alhos no frigorífico.

Gaveta/ prateleira média Produtos lácteos, ovos 

Gaveta/ prateleira superior 
Alimentos que não necessitam de 
cozedura, tal como alimentos prontos 
para comer, enchidos, sobras 

Gaveta/ prateleira inferior 

- Alimentos para armazenar a longo prazo
- Compartimento/ prateleira inferior para
carne crua, aves, peixe
- Compartimento/ prateleira intermédio
para legumes congelados, batatas fritas
- Compartimento/ prateleira superior para
gelados, fruta congelada, produtos de
panificação congelados
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Uso diário 

Armazenamento de alimentos congelados 
Quando usa o aparelho pela primeira vez ou após um longo período de tempo sem 
o usar. Antes de colocar os alimentos no compartimento, deixe que o aparelho
funcione durante, pelo menos, 2 horas com as definições mais elevadas.
Importante! Em caso de descongelamento acidental, por exemplo, o tempo sem
fornecimento de energia excede o valor indicado na tabela de características
técnicas abaixo do tempo de subida, os alimentos descongelados devem ser
consumidos rapidamente ou cozidos imediatamente e depois ser congelados de
novo (depois de cozinhados).
Descongelamento 
Os alimentos congelados ou ultracongelados, antes de serem consumidos, podem ser 
descongelados no compartimento congelador ou à temperatura ambiente, 
dependendo do tempo disponível para isso. Pode até mesmo cozinhar as pequenas 
porções ainda congeladas diretamente do congelador. Neste caso, a cozedura vai 
demorar mais tempo. 

USO DIÁRIO 

Prateleiras com acessórios móveis 
A parede do frigorífico está equipada com uma série de 
corrediças para que as prateleiras possam ser posicionadas 
conforme desejado. 
Montagem das prateleiras das portas. 
Para limpar as prateleiras das portas, pode removê-las de 
acordo com o seguinte procedimento: 
Puxe a prateleira pouco a pouco na direção das setas até ficar 
livre, após a limpeza, volte a colocá-la no lugar. 
Desmontar a gaveta inferior 
1.Puxar a gaveta inferior para a posição da tampa.
2. Empurre as fivelas elásticas de ambos os lados da gaveta
inferior para cima.
3.Puxe a gaveta inferior para fora.

Truques e conselhos úteis 
Sugestões para congelamento 
Para que possa aproveitar ao máximo o processo de descongelamento, 
incluímos a seguir algumas sugestões importantes: 
 A quantidade máxima de alimentos que podem ser congelados em 24 horas está

indicada na placa de características;
 O processo de descongelação demora 24 horas. Não adicione mais alimentos

para congelar durante este período;
 Congele apenas alimentos de alta qualidade, frescos e completamente limpos;
 Prepare os alimentos em pequenas porções para que possam ser congelados

rápida e completamente e para que apenas a quantidade necessária possa ser
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Uso diário 

congelada; 
 Embrulhe os alimentos em folha de alumínio ou em película de polietileno e

certifique-se de que as embalagens são herméticas;
 Não permita que alimentos frescos e não congelados toquem em alimentos já

congelados, impedindo assim que a temperatura destes últimos suba;
 Os alimentos magros conservam-se melhor e durante mais tempo do que os

gordos; o sal reduz o tempo de armazenamento dos alimentos;
 A cristalização, se consumida imediatamente após ser removida do compartimento

congelador, poderia provavelmente causar queimaduras por congelamento;
 É aconselhável indicar a data de congelamento em cada pacote individual para poder

removê-lo do compartimento congelador. Pode causar queimaduras por
congelamento;

 É aconselhável indicar a data de congelamento em cada pacote individual para
controlar o tempo de armazenamento.

Conselhos para a conservação de alimentos congelados 
Para obter o melhor rendimento do aparelho, deverá: 
certificar-se de que os alimentos congelados comercialmente foram devidamente 
armazenados pelo retalhista; 
assegurar que os alimentos congelados sejam transferidos da loja para o 
congelador no mais curto espaço de tempo possível; 
não abrir a porta frequentemente ou deixá-la aberta mais tempo do que o necessário. 
Uma vez descongelados, os alimentos deterioram-se rapidamente e não 
podem voltar a ser congelados. 
Não exceder o prazo de validade indicado pelo fabricante dos alimentos. 
Conselhos para a refrigeração de alimentos frescos 
Para o melhor desempenho dos aparelhos: 
 Não armazenar alimentos quentes ou líquidos evaporados no frigorífico
 Cobrir ou embrulhar os alimentos, especialmente se estes tiverem um

sabor forte.
Conselhos para refrigeração 
Conselhos úteis: 
 Marca (todos os tipos): envolva em sacos de polietileno e coloque nas prateleiras

de vidro em cima do compartimento para legumes.
 Por segurança, guarde assim por um dia ou dois, no máximo.
 Alimentos cozinhados, pratos frios, etc.: cubra-os e coloque-os em qualquer

prateleira.
 Fruta e legumes: Limpe-os cuidadosamente e coloque-os na(s) gaveta(s)

especial(is) prevista(s) para o efeito.
 Manteiga e queijo: coloque-os em recipientes especiais herméticos ou embrulhe-

os em folha de alumínio ou sacos de polietileno para remover o máximo de ar
possível.

 Garrafa de leite: deve ter uma tampa e ser guardada nas prateleiras das portas.
 Bananas, batatas, cebolas e alho: se não estiverem embaladas, não as deixe no

frigorífico.
 Para uma eficiência energética, todas as gavetas, cestos e prateleiras devem

estar no seu devido lugar, não fora do frigorífico.
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Limpeza 
Por razões higiénicas, o interior do aparelho, incluindo os acessórios interiores, deve ser 
limpo regularmente. 

Precaução! O aparelho não pode ser ligado à rede durante a limpeza. Perigo 
de choque elétrico! Antes de limpar, desligue o aparelho e retire a ficha da rede 
elétrica, ou desligue ou interruptor ou o fusível. Nunca limpe o aparelho com 
um aparelho de limpeza a vapor. A humidade pode acumular-se nos 
componentes elétricos, perigo de choque elétrico! Os vapores quentes podem 
causar danos às peças de plástico. O aparelho deve estar seco antes de ser 
usado novamente. 

Importante! Os óleos etéreos e solventes orgânicos podem atacar as partes 
plásticas, por exemplo, sumo de limão ou a forma do sumo da casca de laranja, 
ácido butírico, produtos de limpeza que contenham ácido acético. 
 Não permita que essas substâncias entrem em contacto com as peças do

aparelho.

 Não use produtos de limpeza abrasivos.

 Retire os alimentos do congelador. Guarde-os num local bem fresco e bem
coberto.

 Desligue o aparelho e retire a ficha da rede elétrica ou desligue ou interruptor ou o
fusível.

 Limpe o aparelho e os acessórios interiores com um pano e água morna. Após a
limpeza, limpe com água fresca e uma toalha seca.

 Depois de tudo estar seco, volte a colocar o aparelho em funcionamento.
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Uso diário 
Substituir a lâmpada 
A lâmpada interna é do tipo LED. Para a substituir, por favor, contacte um técnico qualificado. 

Solução de problemas 
Atenção! Antes de solucionar o problema, desligue a fonte de alimentação. 
Apenas um eletricista qualificado ou uma pessoa competente deve executar a 
solução de incidentes que não aparecem neste manual. 
Importante! Ocorre algum ruído durante o uso normal (compressor, circulação do 
frigorífico). 

Problema Possível causa Solução 

O aparelho não 
funciona 

A regulação da 
temperatura está 
configurada no mais frio 

Coloque o sensor noutra regulação 
do interruptor. 

A ficha do aparelho não 
está ligada ou está solta. 

Ligue a tomada elétrica. 

O fusível está queimado ou 
está com defeito. 

Verifique o fusível e substitua-o, se 
necessário. 

A tomada elétrica está com 
defeito. 

Um eletricista precisará de reparar os 
problemas com a rede elétrica. 

O aparelho congela 
ou arrefece demais. 

A temperatura está muito 
fria ou o aparelho está a 
trabalhar na temperatura 
mais baixa. 

Coloque o regulador de temperatura 
numa configuração mais quente 
temporariamente. 

Os alimentos não 
estão 
suficientemente 
congelados. 

A temperatura não está 
devidamente ajustada. 

Por favor, consulte a secção das 
Configurações de Temperatura 
Inicial. 

A porta está aberta há 
muito tempo. 

Abra a porta apenas pelo tempo que 
for necessário. 

Foi colocada uma grande 
quantidade de alimentos 
quentes no aparelho 
durante as últimas 24 
horas. 

Defina o regulador de temperatura 
para um ajuste de temperatura mais 
fria temporariamente. 

O aparelho está perto de 
uma fonte de calor. 

Por favor, consulte a secção sobre o 
local de instalação. 

Há uma grande 
quantidade de 
cristalização 
acumulada na 
vedação da porta. 

A vedação da porta não é 
hermética. 

Aquece as peças com filtrações da 
vedação da porta com um secador 
de cabelo (num local fresco). 
Ao mesmo tempo, de forma com a 
mão na vedação da porta aquecida 
até estar corretamente posicionada. 

Ruídos pouco 
habituais. 

O aparelho não está 
nivelado. 

Volte a ajustar os pés. 

O aparelho está a tocar na 
parede ou noutros objetos. 

Mova ligeiramente o aparelho. 

Um componente, por 
exemplo, uma tubagem, na 
parte de trás do aparelho, 
está em contacto com 
outra parte do 

Se necessário, dobre o 
componente para o remover do meio. 
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eletrodoméstico ou com a 
parede. 

Água no solo O orifício de drenagem da 
água está bloqueado. 

Consulte a secção de Limpeza e 
Cuidado 

Os painéis laterais 
estão quentes 

É normal. As peças de 
troca de calor estão nas 
laterais. 

Use luvas para tocar as laterias se 
for necessário. 

Se esta avaria ocorrer novamente, por favor contacte o seu serviço de assistência técnica. 
Esta informação é necessária para o ajudar rápida e corretamente. Escreva aqui os 
dados necessários, consulte a placa de características. 
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Anexo ao manual de instruções 

Esta lista fornece todos os requisitos de design ecológico (de acordo com 

o regulamento (UE) 2019/2019 sobre design ecológico e o regulamento

(UE) 2019/2016 sobre rotulagem energética, se esses requisitos forem 

aplicáveis ao seu produto. 

Este refrigerador não foi projetado para ser integrado em uma peça de 

mobília, a menos que indicado de outra forma no manual de instruções. 

Gavetas, cestos e prateleiras devem ser mantidos em suas posições 

atuais, a menos que especificado de outra forma neste documento. 

As portas e tampas do refrigerador devem ser removidas antes do 

descarte, para evitar que crianças ou animais fiquem presos no interior. 

Configurações recomendadas: 

Geladeira: +4 ºC 

Freezer: -18 ºC 

CONGELAMENTO RÁPIDO 

Recomenda-se usar esta função ao colocar uma grande quantidade de 

alimentos para congelar no congelador. 24 horas antes de congelar 

alimentos frescos, pressione o botão "Fast Freeze" para ativar a função 

de congelamento rápido. Quando esta função é ativada, o indicador "Fast 

Freeze" acende. Decorridas as 24 horas, coloque os alimentos a 

congelar no congelador. Esta função é desativada automaticamente 

após 72 horas; Também pode ser desativado manualmente 

pressionando o botão "Fast Freeze". 

RESFRIAMENTO RÁPIDO 

Com a função de resfriamento rápido, é possível aumentar a capacidade 

de resfriamento do refrigerador. Recomenda-se usar esta função ao 

colocar uma grande quantidade de alimentos no refrigerador. Para ativar 
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a função de resfriamento rápido, pressione o botão "Fast Cool". Quando 

esta função é ativada, o indicador "Fast Cool" acende. Esta função é 

desativada automaticamente após 6 horas; Também pode ser 

desativado manualmente pressionando o botão "Fast Cool". 

Como armazenar alimentos: 

Para evitar o desperdício de alimentos, consulte os tempos e 

configurações de armazenamento recomendados: 

Geladeira: Alimentos diferentes, especialmente frutas e vegetais, têm 

diferentes temperaturas de armazenamento. O tempo de 

armazenamento é de 1-3 dias (com configuração de temperatura 

"média"). 

Congelador: 1 semana (configuração de temperatura: Min) 1 mês 

(configuração de temperatura: Max) 

Para otimizar a velocidade de congelamento e obter mais espaço de 

armazenamento, o freezer pode ser usado sem as gavetas embutidas. 

A quantidade de alimentos frescos que podem ser congelados em um 

determinado período de tempo está indicada na placa de dados. Os 

limites de carga são determinados por cestos, gavetas, prateleiras, etc. 

Certifique-se de que esses componentes podem ser facilmente fechados 

após inserir os alimentos. 

Para evitar desperdício de alimentos, consulte o manual do usuário para 

saber os tempos e configurações de armazenamento recomendados. 

Informações sobre o modelo podem ser obtidas digitalizando o código 

QR impresso na etiqueta de energia. 

Esta etiqueta também inclui o identificador do modelo, que pode ser 

usado para consultar o portal de registro em: 

https://eprel.ec.europa.eu 

Este produto contém uma fonte de luz de classe G de eficiência 

energética (se equipado). 
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Processo adequado de eliminação deste produto 

Segundo a diretiva Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE), os resíduos WEEE 
devem ser recolhidos e tratados separadamente. Se, no futuro, necessitar de se desfazer deste 
produto, NÃO o coloque no lixo doméstico, envie-o para os pontos de recolha WEEE se 
existirem.

Marca SVAN
Modelo SC2600FNF / SC2600FNFX
Classe energética F
Certificação CE CB GS EMC/ERP
Consumo anual de energia 289kWh / ano 
Volume útil do frigorífico 243L 
Volume útil do congelador 83L 
Número de estrelas 4 
Sistema de descongelamento No-Frost 
Autonomia de manutenção 9.5h
Capacidade de congelamento 3,8kg/24h 
Classe climática N,ST 
Nível de ruído 40dB 
Dimensões 600x605x2010mm 
Voltagem 220-240V
Corrente 0,9A 
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CKSVA-W03

 

SERVITECNICA 

 

Dirección: C/Ciudad de Cartagena, nº 20 

Número de teléfono: 96.324.67.51 & 96.324.67.52 

Email: avisos@servictecnica.es 

Página web: www.svanelectro.com 

Horario: 9:00 to 14:00h & 16:00 to 19:00h 
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